

平成 27 年 4 月 24 日 公告

「不要バス停留所撤去に伴う設計業務委託（その 1）」

「不要バス停留所撤去に伴う設計業務委託（その 2）」

1. 仕様書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
業務委託契約に係る再委託特記仕様書 第 1 項	土木設計業務委託契約書第 7 条第 1 項	業務委託契約書（成果物型）第 1 6 条第 1 項